dPuoikn
OeTIkNG & TexvoAoyikng KareuBuvong
N Aukeiou 2001

ZATnHa 1o

1. H €fiowon Tng anoudkpuvong O &vav anAd apuovikd TaAavTwTr, AAATOUG Xo Kal
KUKAIKAG ouxvoTnTac w, OiveTal ano Tn oxeon: X = XonHwt. H €€icwon Tng TaxuTnTag

diveTal ano Tn oxeon:
a.uU = XoWw Nt
B. U = -Xow Nuwt
Y. U = Xo W ouvwt
0. U = -¥o w ouvwt. x

B. N NEPiI0dOC NAPAPEVEI s x
0. n peyioTn TaxuTnra : yleral.
Movadeg 5
3. Ze KUKAWUA &N : ¢ oc og1pq, UKAIKN ouxvoTnTa W TNnG

nnyng otaBepoy WVTAg anod uia noAu pikpn TiPN. To

vadec 5

Movadeg 5

4. > KUKAWEA £VAAAACOOUEN pevpaTog evraong I=Iynuwt, nou nepiAauBavel kai
nukvwTn, n diagopd Qaagng METa&l TNG TGong ota dkpa TOU MUKVWTA KAl TG EVTAoNG
TOU peUPATOC €ival:

a. n/4, B. -n/2, MovaBec 5
ovaodeg

5. Na ypadweTte oTo TETPA ac¢ 7a ypauuara tng ETnAng A kai dinAa os kdbe ypauua
Tov apiBuo Tn¢ £TAAnG B, avTioToixwvTag owoTd Ta HEYEBN TNG OTNANG A UE TIC
apiBuUNTIKEG TILEG Kal TIG HOVADEG TNG 0TNANG B.

KUkAwpa evaAAaooopevou peupaTog TPopodOoTEITAl YE TAoN TNG Nop®ng V=100nu(50nt
+n/3) kai diappesTal and peupa TNG Hopdpng I=Iynu50nt.
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S1AN A S1iAn B
a. Alagopd @daoc €10€0 TNC TdONG KAl
mg¢ é\ﬁa%néporc;]gkyk)\wza " nc 1. 100 Vot
B. MAAro¢ 1dong 2. 50t rad/s
y. KukAIki ouxvétnta 3. w3
0. Evepyo6¢ 1don 4. 50Hz
€. ZuxvoTnTa 5. 502 Volt
6. 25Hz
Movadeg 5
Andavrnon:
1:vy. U = xowouvwt.
2: B. n nepiodoc napapevel oTabepn.
3: Y. apxIka au&aveTal Kal gTn QUVEXEI TW
4: B. - (n/2).
5:a-3,B->1,y 2,055, € >»6.

ZATNHa 20

ghatnpiou k eivai

aypapuaTes avTioToIXei aTn dUVAMIKNA
€10 TOU OWPATOC;

Movadeg 7

B. Na oxedIGOsTE TN YPAWMIKIY NapacTacn TNG OAIKAG EVEPYEIAG, APOU UETAPEPETE TO
napanavw dl1aypaupa oTo TETPAdIo oac.
Movadeg 6
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2. O1 peTaAAikoi KUukAIkoi dakTUAIol A kal B Tou oxAuaTtog BswpouvTal akAOVNTOl OTO
XWPO Kal Ta €ninedd Toug €ival napaAAnAa.

€10106. 'Evag paBdopop@og
oU\va Napapevel KABeTog oTa

O 0akTUAIOG A €ival avoikTog evw 0 OAKTUAIOG
payvnTng nAnoialel Toug dAkTUAIOUG, £TOI WOTE 0O
€nineda Twv dAKTUAIWV.

ago

A. Enaywyikn Taon avantUoosTal:

a. gtov A
B. otov B
Y. Kai gToug duo.

ovadeg 2
Na OIkaloAOYNOETE TNV anavTnor oag
ovadeq 4
B. Enaywyiko peuua diappeel
a. Tov A
B. TovB

Y. Kal Toug duo

Movadeg 2
< I Movadeg 4

N evepyeia (Ed) Tng TaAdvtwong diveTal and Tn
TAXGVTWONG MOU E€ival X = + Xo KAl £XOUME

AvTiBeTa oTnv B£0n 1gopponiag n UTNTa Ba €ival yeyioTn, apa kai n Ek 8a £xe1 Tnv

MEYIOTN TIMA TNG.
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In-Xo le+Xo

H oAikn svépysla NG TAAGVTWONG nap\{(:m | oTaBepn Kal Ye Bacn
diveTal 1oxUel o kaBe BEon Ek +-ED

2. A. ZwO'rr'] andvmon givai

givai E1—5V aueANTEAG sowTslenq
KTPEYEPTIKN dUvaun E; kal E0WTEPIKN
al dUo napdaAAnioug kai opifOVTIOUG
I TETOIO WOTE VA ENITPENElI OTOV AYWYO
~J1avw oToug aywyoucg Zx; kal Hx, ynopei va
pY0G KA pnkoug /=0,5m kal avTiotaong R=
g OJOYEVEG payvnTiko nedio, evraong B = 1T,
KAOETO OTO €NINEDO TWV AYWY al JE TOV NPOCAavaToAIonO Nou (paiveTal oTo oxnua.
Apxik@ o dlakonTng A; givai gT0G, 0 OIaKONTNG A, aVvoIKTOG Kal n €vOelEn Tou
YAGABAvouETpOU €ival €v, 0Tav 0 dpopeacg O BpiokeTal oTo YECO TNG anooTaong Al .

X1
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A. Na unoAoYioeTe TNV TIUN TNG NAEKTPEYEPTIKNG dUvaung E,.
Movadeg 5

B. 3TN CUVEXEIO avoiyoUNE To O1KONTN A; KAl TAUTOXPOva KAEivOupe Tov diakonTn A,.
Na unoAoyioeTe :

B1. Tnv opikn (oplakn) TaxuTnTa nou Ba anokTACEl 0 aywyog KA.

Movadeg 10
B2. Tnv Taon oTta dkpa Tou aywyou KA, oTav auto iTal ye TaxuTNTA iON UE TO PICO
NG opIkNG (0pIaKNG) Tou TaxuTnTaG .
Movadeg 10
Anavrnon:
3. A. &
o A
T1 1
I =
E1 T %| Lj':" A 7
M= 7, .
] ;E 4 — Eur
t 4 :=~_'=,. - =
I"=
I o =
Il I
a4

'Otav o Ay gival KAEIOTO
O¢Toupe Ta onueia M, O
Tou Kirchoff.

7 K
T N
S T |
[ +— z @B .
H A i
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Me To nou KAgivouue Tov A, Ba KukAopoprosl oTo KUkKAwpa ZKAH peUupa evraong I ye mn
(popa nou Qaivetal oTo oxnua. Epapuolovrag Tov kavova TwV TPIWV dakTUAWV
npokUNTel OTI Ba aoknBei oTov aywyo KA duvaun Fy npog Ta 0gia, apa kal o aywyog 6a
KIvnOei npog Tnv idia kateuBuvaon. Me Tov i010 kavova NpokUNTEl OTI Ba EXOUME
ouoowpeuon BeTIkoU popTiou Npog To K kal apvnTikoU Npoc To A, JE ANOTEAECUA TNV
EU@AVION ENAYWYIKAG Taong Egn.

To 1000Uvapo NAEKTPIKO KUKAwA gival To €ENG:

Z IK
™1
- E Il =

+

HZKA 1) -1, +E -
S>E -En=0=EHn=t¢

Uop = (E2/B 1) = ug

€UBUYpaAPMO TUAKA
Oa sival: V- IR - F
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ZATNHa 40

KUkAwpa anoTteAeiTal and avTioTaTtn, avriotaong R =409, HeTaBANTO NUKVWTH, NNVIo PE
ouvTeAeoTH auTenaywyng L=0,16H kal aunepOUETPO, AUEANTEAG ECWTEPIKNG AVTIOTAONG,
ouvOedepeva oe osipd. To KUKAwPa TpopodoTeiTal and evaAlaocoopevn Taon, otabepou
NAAGTOUG, TNG HOPPNG:

V =160~/2 1625t

A. Av yia oployEvn TI|JI’] ™G Xu)pI’]TIKOTI’]TCIQ C n diagpopa (paonq METAEU TAONCG OTa akpa
TOU KUK)\wuaToq Kal €vtaoncg €ivar undev kal n 4 OXUC NMouU KaTavaAwveTal OToV
avTioTaTn eivai:

P, =160V

A1l. Na unoAoyioseTe TNV evepyo TIUA TNG € ng

A2. Na unoAoyiogsTe TNV WUIKN avTioTaon Tou Anvi

A3. Na UI'IO)\OYIO'ETE Ta NAGTN TOV TAao:
VA KATAOKEUACETE TO AVUOUATIKO-QIaypa

OoTa Akpa Twv OTO MaTog Kai
Movadeg 5

WVOUUE OTI TO
G C1 Kal Cz.

Movadeg 10

Anavrnon:
rR=400 ©
e
Ven-160v T =R
|‘,-. | _,-’/ :I
w=6251ad [ o 4 %EL:O 16H
u(t) =T604/2 625t
V, = 160/2V - V., =160V
®= 625"
S
A.

‘Otav n diapopa paong Td evtaong gival MHAEN = ZYNTONIZMOZ. OnoTe:
VEN
R+Rj

EN —

Z =R+ Rp
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= Vi o~ 160~

P, =)’ RSP, = RoI60E ———— 40

ko R +Ry) (40+Ry)’

& (40+R ;) =160-40 < 40 +R; =+/16-4-100 >R, =40Q (1)
P. 160

L,=2=—ol,=2A 2

T EN (2)

VRO = IOR = IEN\/ER = 80\/5 V = VRHO
VIO = VCO = IOZL = 2'\/5 . LO) = 200'\/5 V
Vio =/ Vi + V2, =4/80%-2+200% -2 = W)
ST
Vo W z i
ik
a x
0

N
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